MODEL LEVERANCIERSVERKLARING


Geachte Leverancier,

[uw bedrijfsnaam invullen] streeft ernaar alleen materiaal in te kopen dat afkomstig is uit duurzaam beheerde bossen en bovendien willen we ons ervan verzekeren dat het ons geleverde materiaal geen hout bevat dat afkomstig is uit controversiële bronnen. 

Daarom vragen wij u om de volgende verklaring te ondertekenen:

Ondergetekende verklaart dat;

· naar ons beste weten het geleverde materiaal geen hout bevat dat afkomstig is uit controversiële bronnen.

· wij informatie verstrekken over de herkomst van het geleverde materiaal (land en/of regio), zodat [uw bedrijfsnaam invullen] een risicoanalyse kan uitvoeren.

· wanneer de door [uw bedrijfsnaam invullen] uitgevoerde risicoanalyse het geleverde materiaal als ‘hoog-risico’ classificeert, wij op uw eerste verzoek daartoe  extra informatie zullen verstrekken over de bosbeheereenheid waar het hout ten behoeve  van dit materiaal is geoogst en over de volledige handelsketen die dit materiaal vanaf de oogst doorlopen heeft.

· wanneer de door [uw bedrijfsnaam invullen] uitgevoerde risicoanalyse het geleverde materiaal als ‘hoog-risico’ klassificeert, wij alle medewerking zullen verlenen aan een inspectie, door een tweede of derde partij, van onze bedrijfsvoering alsmede de bedrijfsvoering van voorgaande leveranciers in de keten.
· geldige PEFC/FSC certificaten zullen worden – indien aanwezig – overhandigd aan [ uw bedrijfsnaam ]
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